

Према подацима из ГП за Шабац и приградска насеља Мајур, Јевремовац, Поцерски Причиновић, Јеленчу и Мишар („Сл. лист општине Шабац“ бр. 10/08). до 2020. год, предметна катастарска парцела лоцирана је у Источној радој зони, на земљишту које је намењено за рад ЗПС 1д (лука, марина, пристаниште).

Становање у овој зони није дозвољено.

У оквиру комплекса РТЦ „Шабац“ постоје следећи објекти: 1–Управна зграда; 2–Портирница; 3–Колска вага; Хала-А спратности П, површине у основи 8.585 m²; Хала-С спратности П, површине у основи 7.138 m²; Терминал-Т који обухвата асфалтирани плато површине 10.000 m² 4-Монтажни објекат испред ког се (4а) налази бетонирани плато

Комплекс РТЦ „Шабац“ ад Шабац је повезан са железничком пругом, прикључен на градску водоводну и канализациону мрежу и ограђен транспарентном оградом. Приступ комплексу омогућен је директно са улице Београдски пут (магистрални пут М19 – Обреновац-Шабац-Лозница). Све саобраћајне и манипулативне површине унутар комплекса су са асфалтном подлогом, ивичњацима одвојене од слободних зелених површина.

Оператер своју делатност обавља испод надстрешнице објекта 4 и на бетонираним платоу (4а) испред надстрешнице. Бетонирани плато је са северне и источне стране одвојен од зелених површина комплекса. Са јужне стране налази се приступна саобраћајница, док се са западне стране налази ограда комплкса РТЦ „Шабац“ АД.

Приступ је обезбеђен интерном асфалтираним саобраћајницом.

Снабдевање са водом и електричном енергијом обезбеђено је у оквиру коришћеног простора.

Евакуација атмосферских падавина са платоа и саобраћаних површина као и отпадних вода од прања обавља се постојећом канализационом мрежом у оквиру комплекса.

На локацији оператера, одвијају се следеће активности:

- 1- Допрема и привремено складиштење до коначне диспозиције коришћених ИБЦ пластичних контејнера, пластичних посуда запремине 50-250 литара (неопасан отпад) индексног броја из Каталога отпада¹:150102 (пластична амбалажа);
- 2- Визуелни преглед, сортирање и разврставање;
- 3- Третман (чишћење и прање водом ИБЦ-контејнера);
- 4- Отпрема.
- 5- Отпад се на локацију оператера допрема возилима добављача или возилима оператера, који имају дозволу за транспорт отпада.

Мерење масе отпада се врши или на ваги власника отпада или на регистрованим вагама.
